

## 避谈Angelababy 黄晓明:相信真爱

星报北京讯(记者 吴笑文 文/图) 由高群书执导, Angelababy、黄晓明、韩国明星在熙主演的警匪爱情大片《一场风花雪月的事》将于8月9日登陆全国各大银幕。昨日, 该片在京举行终极版预告片发布会, 导演高群书携“男神”主演黄晓明出席。

发布会上, 《风花雪月》曝光了终极版预告片, 爱情戏与动作戏兼具, 上演“敢爱敢做”的情感历程, 对此高群书导演表示: “这是一部一枝玫瑰在众多枪炮中成长的警匪爱情大片。”而在现场极致挥洒“男神”魅力的黄晓明, 称高群书是最能发掘自己硬汉一面的导演, 还大赞搭档 Angelababy 的“女神”风采, 表示不同台是不希望感情抢人眼球。

黄晓明近期因在《中国合伙人》中的“蜕变”而被观众广泛认可, 事业蒸蒸日上, 呈现个人形象中的最好状态。

发布会上, 黄晓明幽默称自己是“二哥”非“男神”, “高导是最能发掘我硬汉一面的导演, 我演绎的警察是最接近真实的。”高群书称赞黄晓明称: “他的帅藏都藏不住, 还通杀无国界全年龄段。他演绎的这个警察只是中国版007的初步尝试。”现场高导承诺日后将为黄晓明拍一部大制作的警匪影片, 让其演正派男一号。

对于戏中的感情, 黄晓明称: “我相信真爱, 真正的警察也相信真爱, 所以我在戏中钟情于一朵玫瑰。”谈及 Angelababy, 黄晓明赞其有“女神”魅力, 并且透露拍摄现场为她演戏提了一些意见, 她很容易接纳。而当记者问起黄晓明与 Angelababy 从不同台的问题, 黄晓明则不愿多谈, 只称: “我不希望感情影响工作, 不想让感情来抢人眼球。”



### 图什么



日前, 赵本山的私人飞机“本山号”内部装修图曝光。本山号是“庞巴迪挑战者850”公务机, 它整机造价高达3000万美元, 约合2亿元人民币, 机舱内最多设有17个座位。客户可以订制个性化的机舱设施, 可以把多出的空间改为酒吧、套房或者办公区, 甚至健身房也能订制到飞机上。

### 马苏情变是假 李小冉怀孕是真

在昨日举行的《今夜天使降临》发布会上, 主演马苏否认与孔令辉11年情变传闻, 并称与魏大勋被拍到的照片是与导演一起吃饭。马苏在发布会上表示与孔令辉“感情十年如一日”, 没有分手。对于被拍到与小8岁演员魏大勋一同吃饭的照片, 马苏表示自己是和魏一起与导演吃饭, 不存在绯闻。

另外在发布会上, 李小冉自曝已经怀孕, 并将和导演鄢颇奉子成婚。她在大方承认已有身孕的同时, 还向一旁的刘涛请教, 学习育儿经验。 宗和

### 《中国好声音》收视再夺冠

继《中国好声音》首播收视开门红, 一举拿下3.62的收视好成绩之后, 上周“好声音”第二集的收视继续走高, 在十几档综艺节目的左右夹击下, 46城收视一路飙升至4.059, 以绝对的压倒性优势独占鳌头, 夺取上周收视冠军, “中国好声音”及其相关学员话题都稳居微博热门话题榜单, 居高不下。

另外, 第二集开播后, “好声音”又吸引了一批“好明星”的支持。“曾小贤”陈赫在微博上发了一张自己和“好声音”学员萱萱的对比图, 将两人的八字眉并排在一起, 笑称“这位同学的眉毛有点意思”; 郝蕾则为通化老乡张欣奕叫好, 还安慰“我再不是通化最有名的了”的好友大鹏说“你永远都是”; 而胡歌支持的是汪峰老师的首位队员张恒远, 还将他的名字拆字解释为“张恒远的意思是, 一张口好声音恒久远”。

## 离开央视后 李咏成“表哥”



自离开央视以后, 不到半年时间, 李咏的身价随市场行情一路飙涨, 虽然李咏本人一直十分忌讳身价暴涨话题。不过, 最近有知名博主在微博曝光了一组李咏加盟某卫视《超级演说家》的节目录制花絮, 其名牌傍身, 某奢侈大牌皮带, 尤其左手镶钻的名表格外抢眼。

### 被传千万加盟《超级演说家》

李咏凭借着央视《幸运52》和《非常6+1》成为家喻户晓的主持人, 作为曾经的央视综艺一哥, 李咏一直以数亿身价高居《福布斯》主持人身价榜前列。而离开央视之后, 因为摆脱了体制的限制, 李咏赚外快机会就更多了, 一连接下数档节目主持, 而且主持身价也是随着市场行情一路飙升疯涨。日前, 李咏又以“导师”加盟了《超级演说家》, 曾有传闻李咏此次加盟该节目的身价高达千万, 而且有意将个人“主持经纪约”签给该卫视, 而对此传闻, 李咏方面也一直未给明确回应。

### 网友调侃: 他是来卖表的

虽然李咏一直十分忌讳身价暴涨话题, 不过其身价被其自身的行头出卖了。有知情人“八卦探长”在微博曝光了一组李咏参加《超级演说家》的节目录制花絮, 不仅诸多名牌傍身, 其中某奢侈大

牌皮带价值近3万, 尤其左手镶钻的名表更是格外抢眼。而有识货网友“名梦琳”也在微博指出该名表乃某国际奢侈品牌限量款, 价格说出来会吓死人。该天价表一曝光立即引发网友一片热议, 不少网友直呼: “看来李表哥离开央视后, 真的发财了……”甚至还有网友调侃: “他不是来当《超级演说家》导师的, 而是来推销、卖手表的!” 星报综合

AMG 艺术影城



惊天危机

7月22日  
白宫坠落

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 62794999/62795998  
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站